

根据世链财经（shilian.com）报道，各种中央银行相继表露出强势心态以放低通货膨胀率，并一系列与数字货币相关的负面报道，使得热门板块受到严厉打击，BTC很有可能迈入表现最烂的一个季度。

智通财经APP根据彭博社选编的数据表明，这一总市值较大的数字货币一度下滑达58%，是自2011年第三季度至今较大一季度下滑，当年BTC还处于起步阶段。

在过去的十多年间，BTC经历了多次兴盛和低迷。数字货币受到更广泛的使用，极低的年利率刺激了销售市场股票投资风险，数字货币总市值一度飙涨至3亿美元的最高值。除了价格狂跌，数字货币股市熊市更为引人注目的是，数字货币杠杆消除的总数猛增，许多中央银行认为数字货币是对金融稳定构成威胁的资产类别。

截止到发表文章，比特币的行情跌超5%，至19015美元/枚，为6月19日以来的最低点。其他取代币的表现更糟糕，Avalanche和Polygon的下滑都一度超过了8%。

一系列负面新闻被爆出来，引起了对加密算法中无拘无束的投机性现实主义和随意革新的数据加密精神实质的强烈抨击。特别是一些与美元挂钩的货币的狂跌，基本上抹除了约400亿美元的总市值。一些运营数字货币类借款的金融企业迫不得已中止存款人取现，促使存款人陷入流通性困境，以至于一些著名的数字货币金融衍生品因提升不可持续的杠杆来促进其下注而被责令优惠价。

虽然比特币市场前景一片暗淡，但一些数字货币投资分析师强调，有迹象表明BTC很有可能触及底部。包括Nikolaos Panigirtzoglou在内的摩根大通投资分析师在周三公布的一份报告中指出，几个月来加速的“脱虚向实”过程可能会持续很久。他们还提出，风险资产项目的投资在5月和6月持续保持健康的步伐。

Fundstrat技术性投资分析师Mark Newton表示：“BTC在过去的十多年中获得成功，每90周就会发生一次规律性底点。”“根据这个规律性综合数据信息，底点应该会发生，但我们应该在7月份提高警惕，在热门板块看涨之前，在劣势期间买入以完成反弹。”